

**Vitamin C-komplex - Formula 500 - XXL economy,
postupné uvolňování 250 tablet**



Jedinečná kompozice tří účinných látek: vitamin C s postupným uvolňováním, echinaceu a bioflavonoidy ze šípků, které se efektivně synergicky podporují.

~~335,00 Kč~~ **285,00 Kč**

Prodejní cena se slevou

CENA (S DPH): 335,00 Kč

Sleva

[Ask a question about this product](#)

Výrobce [VitaHarmony](#)

Obsahuje jedinečnou kompozici tří účinných látek: vitamin C s postupným uvolňováním, echinaceu a bioflavonoidy ze šípků, které se efektivně synergicky podporují. Vitamin C přispívá k normální funkci imunitního systému. Účastní se ochrany buněk před oxidativním stresem, struktur cév, chrupavek, dásní a zubů. Snižuje míru únavy a vyčerpání, přispívá k normální psychické činnosti a činnosti nervové soustavy.

C-komplex formula 500 jsou tablety ve formě time release (TR), jejichž účinné složky se uvolňují postupně a organismus je díky tomu dokáže lépe vstřebat a využít.

Přípravek z Rodinné řady XXL. Přípravek vytvořený speciálně pro posílení Vaší imunity s výtažkem z echinacei a šípků, vhodný k užívání v průběhu celého roku. Obsažená Echinacea vede k aktivaci bílých krvinek, lymfocytů, které jsou schopny pohltit původce infekce přímo v organismu člověka a produkovat protilátky. Díky tomu vykazuje značnou antibiotickou aktivitu, a to nejen proti bakteriím, ale také proti virům.

Domovem této léčivé byliny, **třeapanatky nachové**, zvané Echinacea, je severoamerická prerie, kde byla tato rostlinka indiány hojně využívána jako přírodní antibiotikum.

Šípky oplývají hojností účinných látek jako karoteny, z nichž si organismus dovede vytvořit vitamín A, dále vitamíny B1, B2, P, K a kyselinu nikotinovou. Výtažek z šípků, obsažený v přípravku, umocňuje účinek vitamínu C a současně předchází jeho degradaci.

Tableta s postupným uvolňováním vitamínu C zamezuje jednorázovému vyloučení jeho přebytku z organismu a významně zvyšuje využití množství z podané dávky.

Složení hmot./tbl.%DDD

VITAMIN C 515 mg/858

ECHINACEA PUR. (EXTRAKT 4:1) 30 mg

ŠÍPKY (PRÁŠEK) 25 mg

Doporučené dávkování: 1 tableta 1 x denně.

Skladování: Na suchém a chladném místě, v uzavřeném obalu, mimo dosah dětí! Minimální trvanlivost do data uvedeného na obalu.

Upozornění:

Obsah začněte užívat pouze z nepoškozeného bezpečnostního obalu.
Nepřekračujte doporučené denní dávkování. Není určeno pro děti do 3 let. Není určeno jako náhrada pestré stravy.
